Взыскательно, по-деловому

В канун XXVI съезда передовые бригады сталеваров и кузнецов минских трак-торостроителей выступили с инициативой выполнять в дни работы съезда сменные зада-ния на 120—145 процентов. Почин был поддержан во всех подразделениях завода, коллектив взял уверенный старт в выполнении планов одиннад-цатой пятилетки. За первый квартал дополнительно изго-товлено продукции на 963 ты-сячи рублей, в том числе 75 тракторов. Об этом говорилось состоявшемся 3 апреля собраним актива партийной орга-низации Минского тракторно-го завода имени В. И. Ленина. С докладом об итогах XXVI съезда КПСС и задачах коллектива по реализации его ре-шений выступил генеральный директор П. И. Бойков. генеральный

Выступившие секретарь парткома механосборочного производства В. Н. Красуцкий, слесарь литейного цеха В. А. слесарь литейного цеха В. А. съезда КПСС. Слушая содерникитенко, начальник кузнечного корпуса Н. И. Плещае На кразование, деловые выступления коммунистов, еще и еще
из кразование в том, что
зарашинская, сверламщик ма
коммунистов, еще и еще
ния коммунистов, еще
ния коммунистов
ния коммунительного
ния коммунистов
ния коммунительного
ния коммунительного
ния коммунит ня, протяжница, секретара це-ховой парторганизации Л. Н. Варбашинская, свертарущий мо-ханического цеха, кортгрупо М. Н. Левченя, секретарь парк кома завода В. Г. Талко и десятом гие—отмечали, что десятом пятилетке коллектив систематически выходил победителем Пиндей. Всесоюзном социалистическом соревновании среди предприятий отрасли. Главная задача партийной организации сегодня состоит в том, чтобы только сохранить высокий трудовой накал, который был достигнут в дни работы съезда, но и развивать его вглубь и вширь уже на новой основе, исходя из требований XXVI съезда партии, Отчетного док-лада Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Бреж-Партийным комитетом разработан комплекс организационно-политических мер, ко-торый определяет задачи и перспективы развития коллектива в одиннадцатой пятилетке. Важнейшая из задач-обеспечить преимущественно интенсивный путь развития производства. Весь прирост его объема решено достичь за счет увеличения производи-тельности труда. Предусмотпроизводикомплексная программа механизации и автома-тизации ручного и тяжелого физического труда за счет реконструкции завода, обновления и модернизации основного оборудоватехнологического ния, внедрения роботов и манипуляторов, новых технологических процессов.

партийной Разработанные организацией меры, как отме-чали выступавшие, предусмат-ривают глубокое и всесторон-

чение материалов XXVI КПСС, совершенствонее изучение съезда вание идеологической и политико-воспитательной работы. Основной упор сделан на по-вышение качественного уровня идеологической улучшение подбора, расстанови обучения пропагандистов, обеспечение комплексного подхода к воспитанию тру-дящихся, дальнейшае улучшение идейно-воспитательной работы по месту жительства.

собрании актива партийной организации завода выступил с речью кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь ЦК КП Белоруссии Т. Я. Киселев.

Мне доставляет глубокое мне достав. удовлетворение, сказал он, обращаясь к собравшимся, удовлетвороппо, обращаясь к собравшимся, участвовать в работе вашего собрания, которое обсуждатракторостроителей выполнению решений съезда КПСС. Слушая

Намеченные рубепартией дальнейшего наращивания потенциала экономического Родины, повышения народного благосостояния, укрепления оборонной мощи Советского государства, новые мирные инициативы, изложенные Леонидом Ильичом, трудящиеся восприняли как свое родное, кровное дело. И в этом — наглядное свидетельство моноглядное свидетель литного единства партии народа, залог того, что выдви-нутая съездом социальнонутая экономическая программа будет выполнена.

Съезд поставил перед машиностроителями вадачу — незаме-осваивать все ноно важную задачу длительно вое, передовое, что дает на-учная и инженерная мысль, при этом активно использовать не только отечественный, но и зарубежный опыт.

> Сполным текстом документа онжом ознакомиться в библиотеке

[Окончание на 3-й стр.].